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Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad 

C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden)

Categorie : ·Commissie Samenleving 22 juni 2021

Onderwerp : ·Jaarstukken 2020

Naam en fractie : Jan de Nooij/CDA

Inleiding/Aanleiding:

In de commissie samenleving van dinsdag 22 juni 2021 komen de jaarstukken 2020 aan de orde. 
Deze technische vragen beperken zich tot de onderwerpen die volgens het behandelschema zijn 
toegewezen voor behandeling in de commissie samenleving. 

Vragen:

Programma 4 onderwijs:

 Kan worden aangegeven hoeveel geld wordt ontvangen vanuit het gemeentefonds voor 
onderwijs en welk deel daarvan aan onderwijs (voorzieningen wordt uitgegeven?

 Op blz. 52 en blz. 55 punt 4.1.7 staat dat een veilig en zorgzaam schoolklimaat moet 
worden bevorderd. Is er zicht op verkoop van drugs op of nabij bij scholen in Zevenaar?

 Op blz. 53 wordt gesproken over verzuim. Preventieve aanpak is goed maar heeft Covid 
19 invloed gehad op het zicht van leerplichtigen en is er een indicatie te geven of het 
hierdoor extra kinderen onder de radar zijn verdwenen?

Programma 5 Sport, cultuur en recreatie:

 Op blz. 61 wordt gesproken over OZB. Kan worden aangegeven wat de ontwikkelingen 
mbt OZB voor sportverenigingen zijn?

 Gelukkig leven we in een gemeenschap waar leden van sportverenigingen veelal lid zijn 
gebleven ondanks Covid 19 en de onmogelijkheid daardoor in groepsverband te sporten. 
Desondanks hebben clubs het moeilijk. Zijn er clubs die het financieel niet meer trekken.

 Op blz. 63 in punt 5.2.6. wordt gesproken over ontwikkelen Turmac Cultuurfabriek. Covid 
19 kent ook hier zijn invloed. Wat is de top 3 van problemen die zich nu voordoen?
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Programma 6  Sociaal domein:

 Op blz. 76 punt 6.2.4 wordt gesproken over mantelzorgers Covid 19 kent ook hier zijn 
invloed. Mantelzorgers worden zwaarder belast en ontvangers van mantelzorg eenzamer. 
Is er zicht op het welbevinden van mantelzorgers en hun belasting? Is er iets te zeggen 
over aanpak van eenzaamheid bij ontvangers van mantelzorg?


